

胡婷婷:开拓进取乐于助人的优秀女企业家

记者 楼薪

说起胡婷婷,很多人都会给她贴上一个“创二代”的标签。大学毕业后,她就做着父亲的小跟班,向父亲学习为人处世之道、企业经营之术,并时常深入基层向前辈们请教。功夫不负有心人,胡婷婷凭着强烈的责任心、坚定的事业心、积极的进取心,从父辈手中接过接力棒,以年轻一代蓬勃的朝气引领星月持续发展。近年来,胡婷婷荣获金华市三八红旗手、十大两富巾帼带头人等殊荣。

与时俱进 促进星月崛起

2006年,金融危机的前夜,胡婷婷敏锐地觉察到外向粗放型经济的危机,当时担任上海星月动力机械有限公司董事长的她果断与父辈促膝长谈,探索集团发展的突破口,最终确立了以赶超国际小型汽油机技术领域为目标,拓展通用汽油机的产业链为手段,自主创新打开公司外贸市场良好局面的总方针,为集团在阻力中稳步发展指明了方向。

2008年,受金融危机的影响,公司面临着资金紧张、出口紧缩等多方面的不利情况影响。刚刚当选集团公司党委副书记的胡婷婷毅然响应公司党委“勇克时艰当先锋”活动的号召,主



胡婷婷在星月集团产品展示厅内

动请缨兼任当时公司最受金融危机冲击的外贸公司总经理一职,亲自把脉公司的外贸业务。凭着产品的自主创新、诚实守信的经营理念,胡婷婷主管的外贸公司营业额连年增长,年均出口额超3000万美元。

2012年,欧债危机蔓延,国际经济大环境急转直下,她带领的外贸部门逆势而上,出口创汇突破了4200万美元大关。在外贸业务的带动下,整个集团经营业绩稳步增长,当年实现了12.88亿元的产值和1.4亿元的纳税额。

2013年和2014年集团在克

服经济危机和开展转型升级中平稳运行,连续两年销售额逾20亿,缴纳税额超亿元。

2014年,在星月集团的先进表彰会议上,胡婷婷倡导全体星月人做“有梦想,有激情,有责任,有成就”的“四有新星月人”,及“品牌·精品”战略理念,共同推进星月向工业4.0迈进。实现地毯、生物医药、农业装备、新风系统、光伏逆变五大战略板块与传统工业相辅相成、相互促进、共同发展。

慈善情怀 构筑和谐星月

星月相伴·真情永远 的企业文

化在星月人心中根深蒂固。与星月一起成长的胡婷婷,正是在这样一个情怀中汲取着星月价值观的真谛。

胡婷婷虽出生于商贾富庶之家,但从摆谱,她身上演绎着80后的豁达和不拘小节。每到值得庆祝的传统节日,只要她不出差,就会在集团公司举行各种庆祝活动。老板对员工真心实意,员工也会与你真诚相待。星月是我家,所有员工都是我的兄弟姐妹、叔叔阿姨,家和才能万事兴,大家心相通、情相连,企业何愁不强大呢?胡婷婷这样认为。

2012年,胡婷婷得知中山小学的学生施泽鹏和成燕萍因家庭困难而面临辍学,当即就建议以星月集团公司的名义与他们结对,定时看望,资助学费和赠送生活学习用品。秋季开学伊始,胡婷婷在繁忙的工作间隙,抽空去探望这两位小朋友,并送去了助学金和生活学习用品。此外,在胡婷婷的建议下,星月集团拿出500万元善款资助古山小学,她以长期资助的善举扶持农村基础教育事业,以多元并举的创新模式提升农村教育发展水平。

多年来,胡婷婷积极投身于我市的经济建设,在二次创业中树立了青年创业创新创优的良好形象。接下来,她致力于在建设“两富两美”永康中做出更加突出业绩和重大贡献。

李峰:汽油机节能环保技术的追梦人

见习记者 李忆

他是一名企业管理者,担任总经理的10年间,把小企业发展成为行业龙头企业。他是一名科研工作者,企业多项重大技术研发带头人,企业获得“国家标准起草单位”、“国家高新技术企业”、“浙江省重点企业研究院”、“省级科技型企业”、“中华人民共和国商务部永康指数信息采集单位”、“永康市重点骨干企业”等荣誉。他是市威力园林机械有限公司总经理李峰。在一间布满荣誉证书、奖杯的会议室内,李峰用简洁、朴素的语言向我们讲述了他十年如一日对汽油机节能环保技术研发的热爱。

立志转型 进军欧美市场

2006年,李峰投资成立了市威力园林机械有限公司,致力于二冲程及四冲程通用汽油机整机的研发、生产、销售。做了几年的生产销售后,李峰发现,国内市场价格竞争越来越激烈,



李峰在公司的产品展示厅内

他说:许多客户对产品的技术要求并不高。一些商家为了扩展业务,也常常在主动让价。同时,欧美市场的需求量很大,但对产品的质量、技术要求都较高。经过思考,李峰下狠心决定,舍弃国内一些低要求、压价格的客户,

大力开拓欧美市场。改变意味着将面临着更多的困难与挑战。李峰凭着一股子拼劲,毅然选择了研发当时处于摸着石头过河状态的节能环保汽油机。他坚信,机遇对于任何人都是平等的,但更垂青有

准备的人,事实也恰恰证明了这一点。

致力研发 产品提档升级

为了打开欧美市场,李峰带领技术团队全身心地投入到二冲程及四冲程通用汽油机整机的节能环保研发。在当时,通用汽油机普遍存在耗油高等缺陷,经过多年努力,李峰成功研发出了拥有低油耗等功能的节能环保汽油机,并在欧美市场大受欢迎。

这几年,李峰对产品的研发并没有止步,使威力公司生产的产品与国际先进水平不相上下。如今,李峰带领的研发团队已经由原来的几人发展到现在的几十人。助推社会节能减排,再还世界碧水蓝天,是李峰和他的研发团队一直以来的梦想。一路走来,从家庭作坊发展到国家级高新技术企业,坚定了李峰投身节能环保行业的决心。在实现昨日梦想的同时,李峰将带领他的团队向更高、更新的目标奋进。

永康新闻APP

轻触指尖 城市在你手中

扫一扫二维码

赢取iPad或iPhone6s等时尚礼品



下载安装

输码赢奖

永康淘

新闻

8890

服务

教育

社区

抽大奖

